
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку № 1 Кам’янець-Подільського фахового коледжу 

будівництва, архітектури та дизайну 

 

22 червня 2023 року                                                         м. Кам’янець-Подільський 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у Кашінської Людмили 

Володимирівни – завідуючої гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку № 1 Кам’янець-Подільського фахового коледжу будівництва, 

архітектури та дизайну (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: 

вул. Грушевського, 36, м. Кам'янець-Подільський, Кам'янець-Подільський 

район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в 5-типоверховій 

будівлі студентського гуртожитку, який знаходиться в безпосередній близькості 

до об’єктів соціальної інфраструктури (центр міста). Зокрема, поруч є школа, 

дитячий садочок, амбулаторія загальної практики сімейної медицини, аптека, 

магазини, зупинка громадського транспорту. 

МКП перебуває у державній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

МКП розміщено в 5-типоверховій будівлі гуртожитку, розрахованого на 

360 осіб. На момент моніторингу в закладі в 29-ти кімнатах проживало 74 ВПО, 

серед яких 28 чоловіків, 29 жінок та 18 дітей. 

 



Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються ВПО з розрахунку за ліжко-місце. В літній 

період вартість комунальних послуг складає орієнтовно 280 грн, а взимку сягає 

1000 грн. Для дітей оплата 30% від вартості тарифу. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується за рахунок 2 бойлерів. 

Електропостачання централізоване безперебійне. В закладі є генератор. 

На кухні підведено централізоване газопостачання. 

 

Харчування 

Мешканці МКП готують їжу самостійно. Для цього у МКП наявні окремі 

кухонні приміщення на кожному поверсі, оснащені загальнодоступною 

побутовою технікою, а саме: 2-ма газовими плитами для приготування їжі, 2-ма 

столами, рукомийником, холодильником і мікрохвильовою піччю. Натомість на 

2-му і 3-му поверсі відсутні холодильники для загального користування. 

Мешканці мають змогу готувати їжу, використовуючи продукти 

харчування, отримані від міжнародних і благодійних організацій та придбані за 

власні кошти. 

 

Гігієна 

На весь гуртожиток, наявна лише одна душова кімната на першому 

поверсі, яка має 3 кабінки, що розділені лише перегородками, та 2 бойлери. 

Натомість в закладі розпочався ремонт санітарних приміщень, в результаті 

якого на кожному поверсі буде душова кімната з бойлером на кілька кабінок. 

Вбиральні на 3 санвузли наявні на кожному поверсі. Також на кожному 

поверсі наявна пральна машина. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується як укриття на 70 місць. В укритті 

наявні стаціонарний санвузол, біотуалет, лавки, вогнегасник, запаси питної та 

технічної води, ліки, засоби гігієни. 

 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в окремих кімнатах по 1-2 особи. Сімейні проживають 

родинами до 4 осіб. 



Кімнати не обладнані усіма необхідним меблями для комфортного 

проживання. Мешканці намагаються вирішити це питання самостійно. 

В частині кімнат встановлені пластикові вікна, натомість самі кімнати 

потребують ремонту. Деякі ВПО самостійно зробили косметичний ремонт в 

своїх кімнатах і своїм коштом займаються облаштування місця проживання. 

Натомість ВПО не забезпечені кімнатними меблями в достатній кількості. 

 

Дозвілля 

У МКП наявний тенісний зал. 

 

Послуги 

Санітарно-епідеміологічна служба 1 раз на місяць забезпечує експертизу 

питної води в закладі; 

Міжнародна організація з міграції МОМ надала дров’яну піч, 2 

холодильники, 10 ліжок, матраци, постільну білизну, 2 мікрохвильові печі та 

встановили металопластикові вікна. Також надала комплект посуду кожному 

ВПО. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

один раз на місяць забезпечила прийом лікарів. Також надали ВПО талони на 

безкоштовне прання. 

Агенція регіонального розвитку Хмельницької ОДА надала бойлери. 

Департамент освіти і науки Хмельницької ОДА забезпечив ремонт 

санітарних приміщень з заміною сантехніки та вікон. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Діти, які мешкають в МКП, відвідують школи і дитячі садочки. Частина 

навчається онлайн за попереднім місцем проживання, частина відвідує освітні 

заклади громади. В закладі наявний доступ до мережі Інтернет. 

 

Працевлаштування 

Жодного ВПО не працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування, ВПО повідомили, що мають проблеми з меблями, аби 

зберігати власні речі, та з пральними машинами, які не призначені для 

щоденного кількагодинного навантаження і тому часто ламаються. 

 

Загальні потреби: 

– шафи для речей – по одній в кожну кімнату (29 кімнат); 

– ремонт пральних машин – за потребою; 



– столи – по одному в кожну кімнату (29); 

– стільці – по одному на кожного ВПО (74); 

– тумбочки – по 2 в кімнату (58); 

– холодильники – 2; 

– заміна вікон в 16-ти з 29-ти кімнат. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації та Міністерству освіти і науки України: 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в пральних 

машинах, холодильниках, шафах і тумбочках для одягу і посуду, столах та 

стільцях; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними 

організаціями, питання щодо заміни вікон в МКП; 

– вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за 

спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності 

у період воєнного стану». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 
 


